

శ్రీ పురుషోత్తమ్ గౌడ్ రేగొండ గ్రామంలో నివసించే ఆధ్యాత్మిక భావాలున్న వ్యక్తి, ఆంజనేయస్వామి పరమభక్తుడు - సామాన్య కుటుంబీకుడు. 1982 వ సంవత్సరంలో సద్గురువులు శ్రీవిశ్వామిత్రగారితో అనూహ్య పరిచయం జరిగింది - వారి అనుగ్రహంతో ఉగ్రనరసింహ మరియు వరాహి మూల మంత్రాల ఉపదేశం పొందారు. ఉపదేశం తీసుకొన్న దగ్గరనుంచి వరాహిమాతకు దాసులై ఆమెను అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో నిత్యం పూజిస్తూ, మండల దిక్షలు, హోమాలతో తీవ్రసాధన, మంత్రోపాసన చేశారు. వరాహిమాత ప్రసన్నమయి శ్రీగౌడ్ కు అలౌకికశక్తులు - వనమూలికా వైద్యవిజ్ఞానము అనుగ్రహించి యిట్టందుల్లో వున్నవారికి సహాయం చేయమని ఆదేశమిచ్చింది.

అమ్మవారి ఆదేశానుసారం శ్రీగౌడ్ - ఎయిడ్స్ బాధితులు మరియు మొండి వ్యాధులతోవున్న దీర్ఘకాల రోగులకు వనమూలికా వైద్య విధానము తెలియచెప్పి సలహాలను ఇచ్చి సహాయము చేశారు. అధికసంఖ్యలో విజయవంతంగా వారి జీవనం మెరుగుపడటానికి సహాయంచేశారు.

ఇంతేగాక శ్రీగౌడ్, భక్తుల కోరికలు-అవసరాలనుబట్టి హోమాలు, ప్రత్యేక పూజలతో - వరాహిమాతను ప్రసన్నం చేసికొని వారి యీతిబాధలు తీర్చారు కామ్యార్థసిద్ధి కలిగించారు. వరాహిమాతకు ప్రీతిపాత్రుడయి, సిద్ధుడయి, సామాన్యప్రజలకు అందుబాటులోవుంటూ వారిని కష్టాలలో ఆదుకొనే శ్రీగౌడ్ ను అందరూ "రేగొండస్వామి" అని పిలవటం మామూలయింది.

శ్రీగౌడ్ ఉపాసనాదీక్ష, సేవాతత్పరతకు ప్రసన్నులై సద్గురు విశ్వామిత్ర 1999 లో ఈయనకు పాదుకాదీక్షనిచ్చి "దాసానంద" అని పేరుపెట్టి, తన ఉపాసనాశక్తిని సంపూర్ణంగా దాసానంద పరంచేసి - ప్రథమ శిష్యుడిగా నియమించారు.

1999 వ సంవత్సరంలో వొకసారి శ్రీగౌడ్ మరియు కొందరు శిష్యులు - మేడారంలోని సమ్మక్క-సారక్క సన్నిధిలో వరాహిహోమం చేస్తుండగా వరాహిమాత - ప్రసన్నలక్ష్మీ రూపంలో (వొక చేత కమలం రెండవచేయి అభయహస్తముద్ర ) వున్న శ్వేతలక్ష్మీ వరాహిగా సాక్షాత్కరించి రేగొండలో తన మందిరాన్ని నిర్మించమని ఆదేశమిచ్చింది. అప్పటినుండి వారాహిమాతను శ్రీగౌడ్- వరాహముఖియై ప్రసన్నలక్ష్మీరూపంతోవున్న - శ్వేతలక్ష్మీ వరాహిగా దర్శించటం, ఆరాధించటం జరుగుతున్నది.

2002 వ సంవత్సరంలో మాత ఆదేశానుసారం మందిరనిర్మాణార్థం రేగొండగ్రామ శివార్లలోని తమ సొంతభూమిలో కొంతభాగము కేటాయించి గురువుగారైన శ్రీవిశ్వామిత్రచే శంకుస్థాపన జరిపించారు.

సద్గురు శ్రీవిశ్వామిత్ర శిష్యులు కొంతమందితో కలిసి దాసానంద తమ గురువుగారి గౌరవార్థం 2005 లో వొక పీఠాన్ని స్థాపించారు. రేగొండలో శ్రీ శ్వేత లక్ష్మీ వరాహి దేవాలయ నిర్మాణం ముఖ్యోద్దేశంతో 2010 లో యీపీఠాన్ని - యోగాశ్రమంగా మార్చి శ్రీవిశ్వామిత్ర ఆనందనాథ యోగాశ్రమం, పరకాల గా రెజిస్ట్రేషన్ చేయించారు. దాసానందకు శ్వేత లక్ష్మీ వరాహిమాత అలయనిర్మాణంలో పాటిన్నవలసిన

నియమాలు, ఆలయనిర్మాణవిధానం, మూలవిరాట్ విగ్రహకొలతలు మరియు రూపం - వొకచేతిలో కమలం రెండవచేయి అభయహస్త ముద్రలో వరాహముఖి అయిన ప్రసన్నలక్ష్మీరూపంగా వుండాలని, గర్భగుడికి ద్వారపాలికలుగా- ఎడమవైపున వర్ణిని - కుడివైపున సుపుష్టినిలను పెట్టాలని, గర్భగుడికి తలుపులు పెట్టరాదని, ఆలయానికి క్షేత్రపాలకులుండరు -వంటి ఆదేశాలు -సాక్షాత్కారంలో స్వయంగా యిచ్చింది. దాసానంద అమ్మవార్ని ప్రార్థించి - కామ్యప్రద హనుమంతుని విగ్రహంకూడా ఆలయంలో ప్రతిష్ఠించడానికి అనుమతిపొందారు.

భక్తుల విశేష ధన వస్తు సహకారాలతో 2013 ఏప్రియల్ నాటికి శ్రీ శ్వేత లక్ష్మి వరాహి మందిర నిర్మాణం దరిదాపుగా పూర్తయి మూలవిరాట్ మరియు కామ్యప్రద హనుమంతుని విగ్రహప్రతిష్ఠలు ఉగాదిపర్వదినం 11/04/2013 న జరిగాయి.

విగ్రహప్రతిష్ఠోత్సవం ఫోటోలు - గ్యాలరీ-ఫోటోలు పేజి లో చూడవచ్చు.